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I . Triac nghiém (2 diém). Hay chon dap an ding.

Cau1l: Chotaphop A ={x € Z|-3 < x < 3}. Sb phan tir cua tap hop A la:
A 3 B.4 C.5 D.6

Cau2:Toéng 17.12.19 + 135

A. Chia hét cho 9 nhung khong chia hét cho 2.
B. Chia hét cho 3 nhung khong chia hét cho 9.
C. Chiahétchoca2vas3.

D. Khéng chia hét cho ca 2 va 3.

Cau 3 : S6 nho nhit trong cac s6 nguyén -107; -789; 123; 504; -102; 0 Ia :
A 0 B.-789 C.-107 D. -102
Cau 4 : Piém M duoc goi 12 trung diém cua doan thang PQ khi :
A. PM=PQ B.PM+MQ=PQ C.M€PQ D.MP=PQ=PQ:?2
I1. Twluan (8 diém)
Bai 1 (1,5 diém). Thyc hién phép tinh :

a) 504-(8.3°+54):3°+6
b) |-28] + (139 — 172 + 99) — (139 + 199 — 172)
c) 25.22—-(15-18) + (13-17 +11)

Bai 2 (1,5 diém). Tim x biét.

a) 1300:[120—-(x—9)] =25
b) x+(9-14) =29 +(-39)
c) (-16) + x| =(-12) + (-21)

Bai 3 (2 diém). Biét s hoc sinh cua mot truong khoang tir 700 dén 800 hoc sinh. Khi xép thanh
20 hang, 18 hang, 24 hang déu thira 1 hoc sinh. Tinh sé hoc sinh cua truong do.

Bai 4 (2 diém). V& hai tia Ox, Oy ddi nhau. Trén tia Ox lay diém A sao cho OA = 2cm, trén tia
Oy lay diém B va C sao cho OB = 1cm va OC = 5cm.

a) Tinh do dai doan AB.
b) Tinh d6 dai doan BC.
¢) LAy M la trung diém ctia BC. Tinh d6 dai doan OM.

Bai 5 (1 diém).

a) Tinh tong cac s6 nguyén x théa man : -100 < x < < 50
b) Timsdtynhiénndé:n+1€UQn+7).
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